

Z přátelských kruhů.

Z Ogallah, Kans. — Ctěná redakce! Uplynulo již kolik měsíců od doby, co jsem napsal poslední svůj dopis do vašeho et. listu, a proto jsem se odhodlal zase několik řádků napsat. Jako rolník po- činu s rolnictvím. Letošního roku jsem byl v okrese Trego stížen úplnou neúrodou. Asi jen 25 rolníků ze sta seklí pšenici a té bylo tak málo, že jsme sklídili sotva semeno. Kukuřici v jižní polo- vici okrese nebudeme mít žádnou a v severní poloavici bude asi polo- viční úroda. Krmiva pro dobytek narostl jen asi čtvrtý díl co jiného léta, ačkoliv jsme se dvakrát, v květnu a červeně. Jednou, na co se spoléháme, jest, že budeme mít na pšenici pastvu přes zimu. Le- tošní podzim se nám ukázal býti příznivějším, neboť jsme obdrželi vydatný déšť dne 29. září. Spadlo 3 palce vody v době 18 hodin, tak že voda měla příležitost vsáknouti pěkně do země. Ale zase mnoho rolníků nemá zaseto, neboť se obá- vají síti, když bylo tak sucho, aby se pšenice v zemi nezkažila. Lo- ťského roku totiž následkem sucha mnohým rolníkům pšenice ani ne- vzešla. Letos ale zkušenost uká- zala, že jest třeba síti v době od 10. do 15. září. — V národním a společenském životě jsme také po- kročili. Řád Trego, čís. 177. Z. Č. B. J., čítá již 30 členů a jest na- děje, že ještě několik dalších zís- káme. Jakmile nám poměry do- volí, budeme stavět malou fado- vou síň, asi 24x40 st., pro schůze a zábavy a programem. Konečně jsme toho docílili, že po 30 letech bude v okrese Trego zase české divadlo. Máme již úlohy rozdány a učině se jim a na počátku listopadu sehraje jednoaktovku "Věrný sluha svého pána." — Také jeden člen od našeho řádu byl nebezpečně nemocen. Jest to pan Frank Hládek, který stonal na za- pal plic, k čemuž se přidružila led- vinová nemoc. Bratři od řádu jej střídavě navštěvovali a ježto ne- má ještě pšenici zasetu, chceme mu vypomocti. Také slečna Bože- na Strádalová, která před rokem přijela z Čech, nebezpečně o- nemocněla. Manželé Zemanovi za- vezli ji do nemocnice v Kansas City. Paní Zemanová jest její se- stra. Pan Karel Kryštof, jehož zdraví bylo vážně ohroženo násled- kem přepracování se, navrátil se z nemocnice v Kansas City minulý týden. Byli jsme potěšeni, že mla- dý náš krajan jest zase zdrav, což mu všichni v plna srdce přejeme. — Když jsme četli referáty o po- křbu pana Zdrůbka v Chicagu, měli jsme následující přání: Naši vůdové od novin měli by si již jednou podati ruce a přestati me- si sebou bojovat a raději sestaviti program na zorganizování vymo- cování češtiny v českých osadách pro naše děti. Naši novináři by měli svolati sjezd svých členů a přijati usnesení, že každý odběra- tel musí platiti o 10 centů více za noviny, kterýchžto poplatek by ply- nul do společného fondu na vydr- žování českých učitelů. Připusť- me, že jest 200,000 odběratelů čes- kých novin a že by každý z nich platil 10c, objevila by se nám slušná částka \$20,000 ročně. A ne- ní pochyby, že i organizace spol- kové na svých sjezdech přijaly by usnesení na vybrání malého ro- dního poplatku od svého členstva ve prospěch českého školství, neboť i jim musí záležeti na české výchově našeho dorostu. Z tohoto fondu by se vydržoval sbor schop- ných učitelů a každý učitel by vy- něoval ve svém okrese, to jest, je- stli by střídal z jedné osady do druhé a v každé by učil nejmně 4 měsíce. Není pochyby, že by tímto zařízením česká stolice na nebraské universitě velice ziska- la, neboť čeští studující byli by

presvědčení, že jim z toho kyně prospěch, když budou moeni vyu- čovatí češtině. Pro první čas, než bychom měli dosti zdejších schop- ných sil, mohla by býti požádána Ústřední Matice Školská v Če- chách o výpomoc. Nuže, et. red. "Pokroku Západu", bude vám sloužit ku cti, učiníte-li první krok v tomto směru a společně s "Osvě- tou Americkou" učiníte přípravné kroky pro ajezd českých novinářů v Americe. Doufám, že mezi vámi a "Osvětou" nestává žádného ne- přátelství, a jestli ano, usmířte se v zájmu národní věci. Najde se hodně opravdových a národně u- vědomělých Čechů, kteří budou do fondu toho mimořádně přispí- vati a mezi tyto budu se počítati také já. Na zdar!

V. Hubálek.

Z KLAMATH FALLS, Ore. — Ctěná redakce! Asi před čtyřmi týdny vzal jsem na sebe důležitý úkol, a to: provedení oběsnání o- kresní výstavy v Klamath Falls českou osadou, založenou dvě léta teprve v tomto kraji, v tom kou- tě, kde slunce zemi nejdříve "do- brou noc dává." A abych dokon- čil tento akt, chápu se péra, bych sdělil se širší veřejností výsledky do- sledné, abych poděkoval lidem uznalým a abych pro šasy budoucí zaznamenal naše začátky vůbec. Obědní komora uchopila se dů- ležitě akce — pořádání první o- kresní výstavy vůbec — a mu- sím sám doznati, že tajemník po- řádajícího výboru, pan Olivier, přes různá nedopatření, přehmaty a práce příliš spěšně provedené a tudíž nepraktické, obětoval se prá- ní výsledně a že mu náleží vděk kraje i vděk české osady. Též dá- mím pořádajícího výboru buďtež díky, že uznaly práce českých žen za rovnocenné při podílění se na výstavním závodě. Celkem vza- to, oddělení české na výstavě této bylo imponující pro cizí návštěv- níky i pro domácí, a to hlavně pro- to, že to nikdo neočekával. Ano, dva roky stará osada a sklídila všechny věcí ceny a mohla se ta- ké pochlubiti různými kuriozitami na poli hospodářském. Nechej vy- jmenovati ceny, kterých se nám dostalo, neb bych musil vystaviti do světa různé přehmaty se strany pořádajícího výboru, a přece tento provedl akce dalekosáhlou. Za to ale, ať se to komu líbí neb ne, alespoň bude každý pro bu- doucnost rozumnější, ehei se zmi- níti o našich nedostatecích a přeh- matech našich. Předně na celou tu práci jsem byl sám a sám a my- slím, že by to bylo lépe dopadlo, kdybychom byli bývali alespoň 2 a jeden Čech též ve sboru soudvo- akém. Dále, kdyby se bylo více obětovalo na dovoz a oběsnání vý- stavy a bylo více zájmu o ceny. Tak ku příkladu, souseď V. Wo- strčil, kdyby mi byl k tomu jedno- mu "radishi" přidal ještě dva, mo- hl dostat první cenu, bylť totiž pravidla, že se dávají ceny nej- méně na tři kusy od jednotlivých produktů. To samé možno vytý- kati p. J. Pospíšilovi ohledně vod- ních melonů. Bramborů mělo být po bušu a měly být opatřeny po- jmenováním — pěkné brambory se jménem já nevím v seznamu na premie výbor neměl a tudíž sou- sedé Otoman a Krupka ku své vlastní škodě přišli o premie: Na skivoce (squash) to arefí nešlo, když je jiné pěstují ve sklenní- cích; za to ale s dyněmi (pump- kins) se souseď Kalina vyznamen- al, že totiž dal tři. Ale o premi- na zeli přišel zase souseď Dobrý, dav jenom dvě hlávky, za to ale byl zde souseď Zupafé, který tře- ní zachránil naši čest a odnesl si druhou cenu. Kdyby na místě asi 8 druhů semen zelenin byl mi př- vezl po bušu pšenice, ova a žita a někdo jiný ještě ječmene, pak bychom byli sklídili ceny na obil- i a první cenu na celkovou kolekci a tím by naše výstava bývala dostala všechny ceny mimo na o-

voce a pak by bývala též dosáhla cíle, jaký jsem měl na mysli. Len souseďa Honzika i paštinák (pars- nípek) dostaly sice první ceny, ale nájsk jablčka na místě řep byla by nám k více premii dopomo- hla. Souseď Polívka byl sice podle práva na řadu o cenu na slunečni- ce, ale copati soudcové soudili ví- ce dle výšky lodyhy než dle prů- měru a jakosti semen, a já neměl k dispozici povozů, abych mohl slunečnice i a kořeny naložiti. — Za to souseď Vavříčka dal, co měl, a jak na pšenici tak i na brambo- ry ceny obdržel, než mohl ještě přidat několik keřů alfalfy do snopků svázaných, třeba alfalfa souseďa Havlína nedopatřením so- dee nebyla oceněna. Souseď Krupka dostal cenu na brách, je- žto pan Domgros pověsil na něj tu- bulku s nápisem "Peas", tak že ho mohl slepý ohmatat. Za to pol- ní brách souseďa Jelinka posloužil mi pouze k dekoraci a zakrytí dí- ry mezi prkny budovy na tři yar- dy dlouhé. Výstava řep zůstala neoceněna, poněvadž na otázku soudců, jak testuje (kolik cukru obsahuje), byl nucen odvěti, že neví, že jsem jí neochutnával. — Jelikož pak myslím, že souseďa Brotánek, Spolek, Kalina, Paygr a jiní, kteří mi řepu dali, též jinou odpověď by dáti nemohli, tož ne- budou mi snad dávatí vinu, že ce- ny nedostali. Poněvadž mi ale do- chází již papír, musím se ještě zmi- níti o průběhu výstavy. Výsta- va zahájena byla ve středu dne 27. září a točaké dostihly byly čet- ně návštěvny. Výstava byla obe- slána obědní komorou, asi dvě jednotlivé farmy měly své oddě- lení, a mimo český Mullin byly ze- zastoupeny soustavně Bonanza O- line, Dairy a Ford Klamath. Dru- hý den byl "Portland Day." Byl to nejdůležitější den a kdybych si byl vzpomněl na zavazení pa- mětní knihy (register book), mělo by sdružení českých farmářů ge- ný kus archivu z této výstavy. — Nevím, kolik lidé hostů navštívili naši výstavu, ale to stejně zná- mí někdo jiný, zejména obědní- ci mají na tom větší zájem než já. Též někteří krajané sem přijeli a tu jsem měl potěšení uvítati tu bratra sokola Fr. Rýznera od so- kola San Francisco a člena výbo- ru župy Pacifické, který pak v průvodu krajanů odjel do osady ke druhé výroční slavnosti a já, ač jsem byl na výstavu, musel jsem se obětovatí a zůstati na svém mí- stě na výstavě v Klamath Falls. Tímto končím svůj report a pře- ju všeho zdaru v letech budoucích.

Frank Ch. Halas.

Z THOMPSON, Nebr. — Ctěná redakce! Poslední den v měsíci září měli jsme opět u nás k večeru silný déšť a voda místy do- stí pole vybrała, tak že jest místy nemožno i přejíti s potahem přes mosty. Pšenice jsou v dobrém sta- vu a dosti urostlé. Teď jen pěkné suché počasí a dobytek bude mít zase dost pastvy, což jest nanejvš žádoucí, neb jsme málo stohů sena nadělali. V našem okolí jest dosti slyšet o nemocech a též i o náhlém úmrtí. Také jest mi sděli- ti s vámi smutnou zprávu: Kra- jan pan Červený ztratil syna, kte- rý rábě zemřel. Byl to ještě mla- dík, přes 20 roků starý. Žal jsem jej jako spořádaného a mírumo- lného mladíka a proto také každý, kdo jej znal, žel upřímně jeho odchodu. Jest mi srdečně líto, že jsem ho nemehl na jeho poslední cestě doprovodit, neb jsem sám po tři týdny trávil čas na látku, bylť jsem nemocen, a za druhé, dově- děl jsem se o jeho smrti teprve tehdy, když byl již pohřben. Vám pak, rodilové mii a sourozenci je- ho, projevuji upřímnou soustrast. Radíť ti, hochu, země lehčí! — Též děkuji srdečně za návštěvu v mé nemocí krajanům Karlu Tu- movi a Josefu Pšerovi z Wash- ington okrese, Kans. Přátelē ti na večer, kdy si měli pa celodenní práci odpočinouti, nechtěvali vy-

konati pět mil cesty, aby se podí- vali, jak mně jest. Děkuji vám, drazí přátelé, a nezapomenu na va- ši obětavost. Jak bolně působí ne- moc neb nějaký tělesný neduh v rodině, zvláště když muž neb ma- ůelka nejsou schopni práci svou zastávati. Jak dlouhý to den a noc, co tu projde hlavou trud- ných myšlenek, jak se bude dále. A jak mlo je nemocnému, když ho přijde někdo navštívit! Tu a- lespoň po čas návštěvy trudnomys- llnost nemožno jest zaplašena. Ještě jednou vám děkuji, drazí krajané, za návštěvu! — Jak se dovidám, pan Adolf Richtářík jel do Dakoty na prohlídku pozemku. Inu, jakby ne. Když jsou dollár- ky pohromadě a okolo jeho farmy nic není ku koupi, tak se musí dá- le. Také se dovidám, že pan Ka- rel Čačák jel do Kansas City, aby se tam poradil s lékařem. Přeji Vám, milý krajaně, od srdce, abyste při- jel domů zdráv. Právě se dovi- dám, že p. Václav Pavlíček chce nás souseďy překvapiti. Bude při- strojiti havelské posvícení, jen že, želma, snad neví, jak. Aby prý jel pro pivo do Fairbury — mo- sty jsou tu a tam pobrány a bez piva — tu zase souseď se nese- jdou. Nu, souseďku, jen chť do- toho, žádný strach. Se srdečným pozdravem čtenářům a přítelů- u. L. znamenám se

Josef Věulek.

PRESEVDČTE SE
+ + + + +
+ o úknu, jaký bude mít malá +
+ oznámka v tomto listu uveřejně +
+ ná na váš obchod. Malé vydání +
+ za oznámku přinese vám dobrý ob- +
+ chod.
+ + + + +
O TOM
+ nemzte býti pochybností, že kdo +
+ oznámku, čini veliké pokroky, a +
+ obchod jeho se stále zvětš. Má +
+ me sta důkaz, že oznamovatěle ze- +
+ sládl předem obnos na oznámku, +
+ ehtice ji máti po tříkráte uveřej- +
+ nenu; však během třinácti dnů +
+ prodal a oní oznámku necel by +
+ odvolat. Napikte svou oznám- +
+ ku ještě dnes, a pošlete nám ji +
+ uveřejněni s příložením obnosu +
+ a budete s výhledem jistě uspo- +
+ kojeni. Menších oznámek než za +
+ 25 centů nepřijímáme. Adresujte: +
+ POKROK PUBLISHING CO., +
+ 1417-19 So. 13th St., Omaha, Neb. +
+ + + + + + + + + + +

NA PRODEJ
FARMY V NEBRASCE NA PRODEJ.
320 akrů dvě míle od malého města v Lancaster County, dům o 9 světnič- kách, dobrá stáj, dvojitý kornový erib, zahrada a lesík, 130 akrů slámy za "bargain" cenou \$75 akr. Lehké splát- ky.

160 akrů dvě míle od dobrého města v Saunders County, dům o šesti svě- tnicích, velká stáj, dvojitý kornový erib, spěšhar, zahrada a lesík, studná větrákem, znamenitá poloha. Cena \$90 za akr při lehčích splátkách. Máme i jiné farmy na prodej, pište nám, jaké si přejete.
The World Investment Co., 894 Bran- deis Bldg., Omaha, Neb.

NA PRODEJ 120 akrová farma blíz- ko dobrého města ve vřehodní Nebras- ce za velmi levnou cenu. Dobré stav- by, zahrada, vše oplodněno, dobrá vo- da a pěkná poloha. Hlaste se bez od- kladu u administrace tohoto listu. 8-1f

PRODEJ SE v dobrém obchodním mě- stě továrna na výrobu šumělých nápo- jů za mírnou cenu. Též dům pro oby- dli na prodej — levně. Hlaste se u "Dakotského Pokroku", Tynald, So. Dakota. 2f-c

Krejčí! Pozor! Ti, kdož se chti už- níti samostatnými, mají výhodnou pří- ležítost koupiti zařízený krejčovský ob- chod v dobrém místě, kde je práce stá- lá pro dva nebo tři lidi. Cena velmi nízká. Přílna prodeje zdraví. Adresu sděli administrace t. l. 50f-c

Krásné pozemky v okrese Kimball blízko městečka Dix a Kimball, Neb. Ty- to pozemky jsou velmi lecné. Můžete koupiti čtvrt neb celou sekl. Hlaste se u Pokroku Západu. 34-1f

POZEMKY V MICHIGANU farmy a ovocné pozemky na prodej v okrese Manistee, za nejlevnější cenou a lehké splátky. Proč tedy nejiti do Michiganu koupit pozemek a býti svým vlastním pákem? Chcete-li věděti více o Michi- ganu, pište na adresu: Joe Thomas 238-3rd Ave. Manistee, Mich. 44f

...NAVŠTIVTE JISTĚ VELKOU...
Omažskou zemědělskou výstavu



16. až 28. října '11
v Omažském Ak-Sar- Bon Coliseum.
Jest to velká výstava tohoto ro- ku. Výstava na síti budou.
Výstava hospodářských strojů—
Tisíce výstavek ze Zá- padních států—
Krásné pohyblivé o- brázky a ilustrované přednášky—
Skvostná hudba vel- kých kapel a ba- vitelů—
Ilustrace zavodňování, suchého farmaření, pěstování ovoce, pěstování alfalfy a vše- ho v rozvoji země- dělském.
Vstupné 25c pro všechny.

NA PRODEJ.
Skutečná láce ve vzdálených farmách blízko Cedar Rapids, Ia.
200 akrů farma, 12 mil od C. R. v čes- kém sosedství. Páda bohatá, poloha rovná a nepotřebuje trubkování. Stav- by jsou velmi dobré. 160 akrů pod plu- hem a ostatní pastva. Zda je 160-akro- vá farma za \$85,00 za akr. \$4,000,00 ho- tové a ostatní na čas. Farma patří sta- rým lidem, kteří chtějí jíti na odpoč- nek.

116 akrů dobře vzdálená farma na 10 mil od C. R. Páda je dobrá, částečně vlnitá. Stavby závodní. Tento ma- jetek je v českém okolí a musí býti pro- dán. Cena pouhých \$78,00 za akr.
92 akry asi 9 mil od C. R. Dobrá pá- da, zářný plach, částečně vlnitá, ale ne kopcovitá. Stavby nečástečné. Tato far- ma je pozůstatkem a prodá se za \$500,00 hotových a ostatní na splátky. Cena \$75,00 za akr.
Pište si o bližší vysvětlení a doho- naný seznam všech farem na největší českou pozemkovou společnost: Farmers & Merchants Realty & Co., Cedar Ra- pids, Ia. Corner 1st ave & 1. St., E.

3 krásné majetky blízko dráhy U. F. New siding, Neb. Prodej se lacino. — Hlaste se u Pokroku Západu. 34-1f

Několik krásných farem a mimo to: ob- nos 2 sebek při dráze Rock Island v usnah, Colo. Tento pozemek se nalézá v jeřtovém pásmu. Vše v okolí se pro- dává od \$2 až do \$10 více za akr než tento pozemek. Hlaste se u Pokroku Západu. 34-1f

NA PRODEJ málo lékárnou v Ne- brasce, bez budovy, která se má- pronajmout na delší dobu. Město čítá 1,500 obyvatelů, přes 300 českých ro- din v městě a okolí. Dráha má zde odbočky a platí dělníkům zde \$12,000 měsíčně. Přílna prodeje se zdraví. Dále bodinářský a klebnický obcho- do na prodej. Málo zboží na ruce. Blíží- jí podrobnosti v administraci t. l.

ZAHRADA MINNESOTY (Park Re- gion of Minnesota), to jest rezervace White Earth a okolí, je dnes nejleh- nější krajinou pro člověka méně zá- možného. Vláhly vždy dšstátek, páda černá s jilem vespod, korna se daří, dobrá voda, laciné dříví, blízké trhy, mírné podmínky. Hojně jezdí, ryb i zvěře, mnoho Čechů již zakoupilo. Les \$10, prerie \$20, vzdálená farmy \$30 akr a nad, vše dle vzdálenosti od drá- hy nebo zařízené. Pište: Charles Ru- síčka, Detroit, Becker Co., Minn.

ŠKOLNÉ (scholarship) v obchodní škole v Omaze, Lincoln neb Grand Is- land, prodá za sníženou cenu "Komen- ský", Lincoln, Nebr. Pište o podro- bosti na: J. L. Bouchal, Station A, Lin- cola, Nebraska. 39-1f-gr

HLEDÁ SE.
DOBŘÍ UZENÁŘSKÝ DÉLNÍK žá- dá zaměstnání. Adresa: Uzenář, care of Hotel Prague, 13. & William Str., Omaha, Nebr. 11-2P

HLEDÁ Práci na farmě, 3 roky zku- šenost, dobře zachovalý mladík. Hlaste se u tohoto listu pod značkou "Z." 4-1

HLEDÁ SE František Boček z Mora- vy. Přijel do Pittsburgu a pak se pře- stěhoval do Omaha. Hledá jej Alois Švach. Kdo by o něm věděl, nech on- senu, nechtě podá zprávu prostřední- ctvím Pokroku Západu. 12-1p

HLEDÁ SE dělník za farmu na tr- žišti kurzy. Přednost bude dána děl- níku od 35 do 45 roků starému. Po vztáhnutí korný, skládl by, dostane se mu dobrého zaopatření přes zimu, po případě i po celý rok. Jen spolehliví ať se hlásí. Adresa: John Škaha, Ord, Nebr. 111f-c

RŮZNÉ
Nejlepší kořičky, mužíské a ženské kolešiny vyrábí největší česká dílna kočelnická na západě. Též dělá nejlep- ší správký za mírné ceny. Potřebuje- š? Máte státní v lékárně od \$1 do \$5. Má- me odporučení od sta krajanů, kteří tento výborův lék užívají. John Škvor Pharmacy, Cedar Rapids, Iowa. 8-1f

NEJSPOLEHLIVĚJŠÍ ŽALUDEČ- NÍ LÉK, Merkuron, zasíláme dvě lá- hvy vyplacené expresem za 1 dollar. Z jedné láhvy uděláte v pár minutách do- ma tolik Žaludeční Hořké, která by vás stála v lékárně od \$1 do \$5. Má- me odporučení od sta krajanů, kteří tento výborův lék užívají. John Škvor Pharmacy, Cedar Rapids, Iowa. 8-1f

ŘEZNÍCI POZOR! — Přijímá dobrá- ho společníka do svého obchodu, který jest dobrý řezník a uzenář. Dobrá bu- doucnost pro dobrého člověka. Nemusí býti mnoho na lotovosti. Po případě bych prodal i celý obchod. Městečko se nalézá jen 100 mil od Omaha. Ad- resu: Řezník, e. of Pokrok Publ. Co., O- maha, Nebr. 11-3p

Half a Million Acres Open to Settlement
Three Thousand Government Homesteads
THE NORTH WESTERN LINE
Direct Route to Gregory, Dallas and Rapid City South Dakota
Which are points of registration for opening of the
Pine Ridge and Rosebud Indian Reservations
Time of Registration October 2 to 21, 1911
For printed matter and full particulars apply to
Chicago and North Western Railway
S. F. Miller
G. F. and F. A. Nichols and Wm. De- muth, Omaha, Neb.

Jos. J. Panuška
1260 1/2 jižní 16. ulice.
Pozemkové obchody v českém dia- lekto v Omaze, v South Omaze a v Bescon. — Požární a úrazové pojištění.
ABSTRAKTY NÁROKŮ. — VEŘEJNÁ NOTÁŘSTVÍ.
Hodiny: Od 7 do 10 večer a v sobotu od 3 hodin odp. do 8 hod. večer. 34f
Tel. Doug. 5737. Přijďte kdykoli večer

Velký výběr
dobrých a laciných nevdálaných po- zemků, jakož i farem v Minnesotě, Wisconsinu, Michiganu a Kanadě. V největší vzdálenosti od velkých měst St. Paul a Minneapolis. Dostud dobrá příležitost ku koupi dobré a laciné pů- dy. Pište na: F. B. MATLACH, český pozemkový jednatel, 370 Robert St., St. Paul, Minnesota. 47-4n-c

RELiance STOCK FOODS AND REMEDIES
Výrobky naše posilávají pouze z čistých léčivých součástí, neobsahují žádné příměky jako otruby, korna a pod, neb tyto každý si může sám přimíchati a předěti mnohé laciné preparáty a některých nespolehlivých obchodníků.
MY RUCIME za naše zboží a každému peníze vrátíme, pokud naše zboží se neovdělí po správném upotřebení dle návodu na obalích uvedených
Následující obchodníci prodávají naše výrobky a žádáme všechny krajaný, by s důvěrou se na ně obrátili. A. C. Coufal Bratruard; Krenk a Kavka, Dwight; Walla Bros., Morse Bluffs; F. B. Kubik, Clarkson; J. R. Kora, Milligan; J. J. Pelan, Bee; Pivoňka Coal Co., South Omaha; Vlasák Bros., Prague; Bartůněk Bros., Ord, Nebr.
GROCERS SPECIALTIES COMPANY.
G. HORÁČEK, Mgr.
Žádáme krajaný, ky se přesvědčíli o spolehlivosti naší u vydavatelstva tohoto listu.
OMAHA, NEBRASKA.